

Nr: ZP.240.33.2024

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania pn. **Projekt i budowa trzech boisk do padla na terenie Oddziału Rataje Poznańskich Ośrodków Sportu i Rekreacji, os. Piastowskie 106A, Poznań, w formule „zaprojektuj i wybuduj”.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, Zamawiający dokonuje wyjaśnień treści SWZ, w odpowiedzi na pytania Wykonawców :

PYTANIE

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zamontowanie opraw oświetleniowych na słupach zintegrowanych z konstrukcją klatki, jak na przedstawionej wizualizacji?”

ODPOWIEDŹ

Tak

PYTANIE

„Czy Zamawiający dopuszcza ogrodzenie boisk do padla z siatki piłkochwytywowej?”

ODPOWIEDŹ

Nie

PYTANIE

„Trawy do padla nie podlegają klasyfikacji FIFA oraz ITF. Właściwą oceną przydatności do tego typu użytkowania jest dokument Międzynarodowej Federacji Padel F.I.P. zgodnie z normą EN 14808:2005 określający zdolność pochłaniania wstrząsów takiej nawierzchni. Czy zamawiający zatem dopuści produkt z tak określonymi parametrami i właściwościami zgodnie z wymogami F.I.P. ?”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza zastosowanie produktów z spełniających parametry i właściwości zgodnie z wymogami F.I.P

DYREKTOR
Łukasz Miadziółko

sprawę prowadzi:
Elżbieta Różowicz
tel. 61 835 79 06

